
Sejšeli iz Zagreba

22. april 2026. - 1. maj 2026.
-

❤ Zakonski pari, ki so poročeni v zadnjih 6 mesecih, imajo dodatni popust v višini 50 EUR na osebo!

Odpotujte na Sejšele z nasmejanim plemenom! Sejšeli so otoška republika, ki jo sestavlja arhipelag
otokov, ki se nahajajo v Indijskem oceanu, približno 1600 kilometrov od vzhodne obale Kenije in
Tanzanije. Največji otoki so Mahé, Praslin in La Digue s številnimi manjšimi skupinami otokov. Zaradi
lege med 4. in 10. stopinjo južne zemljepisne širine imajo otoki vse leto tropsko vreme.

Svetovljanski Sejšeli so danes mešanica afriških, evropskih in azijskih ljudstev, različnih ras, kultur in ver.
Prebivalci Sejšelov so še posebej ponosni na dejstvo, da je celo okoli 50 % površine države pod zaščito
v obliki nacionalnih parkov in rezervatov. Na Sejšelih najdemo različne redke zaščitene rastlinske in
živalske vrste - od najmanjših žab na svetu do najtežjih kopenskih želv na svetu; od največjega sadeža
na svetu (Coco de Mer) do drevesa meduze.

Gremo v tropski raj v katerem boste uživali v najlepšem belem pesku in turkiznem morju!







Načrt in program

Cene in pogoji

Ob prijavi se plača 200 EUR, preostanek cene aranžmaja pa se plača najkasneje 6 tednov pred odhodom.

Cene, objavljene na spletni strani, so izražene s popustom 5% in veljajo za gotovinsko plačilo v poslovalnici, plačilo na transakcijski račun ali enkratno plačilo s
kartico. Potovanje je potrebno plačati v največ 3 obrokih (obvezno 1. plačilo ob rezervaciji in zadnje plačilo najkasneje 6 tednov pred datumom odhoda na potovanje. 

Pri kartičnih plačilih na 2 do 12 obrokov (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se plača
polna cena potovanja brez 5% popusta.

Plačilo s karticami na obroke je možno izključno s karticami, ki so izdane v Republiki Hrvaški.

Za plačilo na transakcijski račun z računa izven EU in plačilo s kartico Revolut nosite strošek provizije, ki vam jo obračuna banka. 

Fakultativni izleti

Prevoz
Letalo

Linijsko letalo (komerciialno letalo) je letalo namenjeno za prevoz potnikov in prtljage.

Lokalni prevoz

Manjše prevozno sredstvo, najpogosteje za 15 potnikov. Odvisno od države je lahko manj ali bolj udobno. 

Mesto

Koristne informacije
Sejšeli

Vsi potniki morajo izpolniti Health Travel Authorization na https://seychelles.govtas.com/, ki ne sme biti starejša od 72 ur od časa vkrcanja na let za Sejšele. Obrazec
se plača preko spleta s kreditno kartico in stane 10 evrov. Za dokončanje prijave potrebujete fotografijo potnega lista, podatke o letu, fotografijo hotelskega vavčerja
(vaucher in letalske karte boste prejeli od nas nekaj dni pred potovanjem), selfie fotografijo in kontaktne podatke. Ko končate z izpolnjevanjem, boste prejeli kodo
QR, ki jo morate shraniti v telefon ali jo natisniti ter vzeti s seboj na pot.

1. SPLOŠNI PODATKI O DRŽAVI
Glavno mesto: Viktorija
Površina: 459 km²
Število prebivalcev: 94.228 (2016.)
Prebivalstvo: večina Francozi, Afričani, Indijci in Kitajci
Jezik: francoščina, angleščina, kreolščina
Vera: kristijani - rimokatoliki
Neodvisnost: 26. 6. 1976

2. VIZA
Viza ni potrebna za državljane Republike Slovenije, za namene turističnega bivanja do 90 dni. Potni list mora veljati najmanj 6 mesecev po vrnitvi iz potovanja, potni
list mora imeti najmanj 2 prosti strani.

3. ČASOVNI PAS
Časovni pas je UTC+4, med zimskim računanjem časa je razlika med Slovenijo in Sejšeli 3 ure, medtem, ko je med letnim računanjem časa razlika 2 uri, saj Sejšeli ne
prehajajo na poletno računanje časa.

4. ZDRAVSTVENA SITUACIJA
Voda ni primerna za pitje, uporablja se izključno flaširana voda, potrebno se je izogibati uporabi ledu. Flaširana voda se uporablja tudi za pranje zob.
Nobeno cepivo ni potrebno za vstop na Sejšele.
Kar se tiče zdravil proti malariji, jih ni treba jemati, ker na Sejšelih ni malarije, vendar se o tem posvetujte z zdravnikom. Pomembno je vedeti, da zdravila ne ščitijo

Vključeno v ceno

Redna cena
1.980,00 

FIRST MINUTE CENA
Velja za prijave do 27.01.2026. ali do zapolnitve mest. 

1.880,00 

EUR

EUR
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100 % pred malarijo in imajo lahko neželene učinke.
Kar se tiče zdravil, imejte s seboj zdravila za redno terapijo, če jo imate, probiotike, zdravila za zniževanje temperature, zdravila proti bolečinam ali zdravila, ki jih
običajno vzamete s seboj na potovanje. Obvezno imejte kremo za sončenje in Autan.

5. HRANA IN PIJAČA
Sejšelska kuhinja je nastala pod vplivom francoske, britanske, indijske, afriške in arabske kuhinje in je s tem nastala popolnoma edinstvena kuhinja, kjer so
najpomembnejša živila, ki jih najdemo v njihovi okolici: morski sadeži, ribe, pa tudi različno tropsko sadje. in začimbe. Predvsem ingver, kari in čili. Skoraj vsaka jed
vsebuje vsaj eno od teh treh začimb.

6. PODNEBJE
Sejšeli imajo podobno temperaturo skozi vse leto, kjer se temperatura ponoči redko spusti pod 24 stopinj, podnevi pa redko preseže 33 stopinj. Pričakujete lahko
nenehno menjavo oblakov in sonca, bujno zelenje in vlago, saj je to vendarle tropska destinacija.

7. ZAVAROVANJE
Priporočljivo je, da imate zdravstveno zavarovanje. Zdravstveno zavarovanje lahko sklenete v agenciji do 5 dni pred potovanjem. Za ceno zavarovanja pokličite
agencijo.

8. VARNOST IN PRAVILA OBNAŠANJA
Sejšeli so varna destinacija, vendar je priporočljivo, da dragocenosti hranite v namestitvi, saj vedno obstaja možnost kraje na ulicah ali plažah.

9. OBLAČILA
Kar se tiče oblačil potrebujete poletna lahkotnejša oblačila, s seboj pa obvezno imejte dolge rokave in hlače, predvsem zaradi letala, pa tudi zaradi možnosti, da se
temperature spustijo.

10. LOKALNA VALUTA
Valuta, ki se uporablja je  sejšelska rupija - SCR.
1 EUR = 15 SCR, 1$ = 13 SCR.
Priporočamo, da imate s seboj USD, ker je ta valuta v široki uporabi na Sejšelih.

11. KREDITNE KARTICE IN BANKOMATI
V boljših hotelih in v prestolnici so bankomati, vse storitve je mogoče plačati s karticami ali v tuji valuti (EUR ali USD), enako velja za najem avtomobila. Za
podrobnosti se posvetujte s svojo banko in obvezno jih obvestite o odhodu v tujino, da vam kartice ne bodo blokirali.

12. ELEKTRIKA, INTERNET IN KOMUNIKACIJA
Naša omrežja v večini primerov delujejo na teritoriju Sejšelov.
Vse namestitve imajo Wi-Fi.
Kar se tiče elektrike je napon enak kot pri nas, ampak potrebujete adapter, enak kot za Veliko Britanijo (tri ploščati vhodi).
Adapterjev ni mogoče kupiti na destinaciji.

13. DRUGE OPOMBE
Uvijek provjeravajte rok trajanja svega što kupujete na Sejšelima. Kot spominke priporočamo: rum Takamaka, Coco de mer - morski kokos (zelo pomembno je imeti
verodostojno potrdilo o nakupu, saj je od leta 2017 uveden zakon, ki strogo nadzoruje tovrstno trgovanje, brez pravega potrdila lahko končate v zaporu), nekaj z
motivi želve, ki so zaščitni znak Sejšelov, eterična olja, kreolski nakit in umetnine, šali, obleke... Če želite najeti avto ali motor na Sejšelih, ne potrebujete
mednarodnega vozniškega dovoljenja. Vedno preverite rok uporabnosti vsega, kar kupite na Sejšelih.

Pomembne opombe

Organizator paket aranžmaja za odhode 02.03. - 11.03., 09.03. - 18.03., 16.03. -  25.03., 25.03. - 03.04. je Neobičajna potovanja d.o.o., Cerovec pod Bočem 12, 3250
Rogaška Slatina, Davčna številka: SI99981025, Številka licence za organiziranje potovanj: 2616 (izdano s strani TGZS), tel: +386 30 779 139, e-
mail: kontakt@jungletribe.si

Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992,
tel: +385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr,  razen nad tem odstavkom ne piše drugače.
Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za
potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni
aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila
potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za
potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred
začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene
aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka
veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s
standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na
potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno
mobilnostjo.
V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti

Jungle Travel d.o.o.
,

Ljubljana

EMŠO: 
Davčna številka: 
ID koda: 
Številka bančnega računa:

E-mail: kontakt@jungletribe.si

Spletna stran: www.jungletribe.si

Sejšeli iz Zagreba 4. 12. 2025. Strana 3 od 5

tel:+38630779139
mailto:kontakt@jungletribe.hr
tel:+38515601600
mailto:kontakt@jungletribe.hr
https://www.jungletribe.si/


prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred
zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve
aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen
izračun nas lahko kontaktirate na kontakt@jungletribe.si.
Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja
d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po
pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne
točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in
posledice sam.
Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s
potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od
lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa
se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe
tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi
na potovanje.
Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v
namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja
poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura),
odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj
so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam
ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v
namestitvenem objektu.
Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz
skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne
odgovarja za morebitne nevšečnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz

Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.

Opombe o fakultativnih izletih

Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja
fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru
ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
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Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.
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